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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Фестиваля 
методических разработок интегрированных уроков
педагогических работников КГБ ПОУ «КМТ»


1. Общие положения
[bookmark: _Hlk179366956]1.1 Настоящее Положение определяет и регулирует порядок организации и проведения очного Фестиваля методических разработок интегрированных уроков педагогических работников 
КГБ ПОУ «КМТ» (Фестиваль).
[bookmark: _Hlk179367410]1.2 Фестиваль проводится как инновационная система самопрезентации и интенсификации образовательной деятельности с применением интеграционных педагогических подходов в рамках новой образовательной технологии «Профессионалитет».
1.3 Цели:
 - выявление и распространение эффективного педагогического опыта в проведении интегрированного занятия, в том числе как вида совместной деятельности преподавателей общеобразовательных и специальных дисциплин, мастеров производственного обучения.
 - мотивация педагогических работников на профессиональное развитие и повышение профессиональной компетентности.
1.4 Задачи:
- повышение качества образования через развитие профессионального мастерства педагогов;
 -совершенствовать профессиональную компетентность преподавателей и мастеров производственного обучения через научно - методическую деятельность;
- формирование прочных междисциплинарных/межотраслевых связей, что дает конкретное понимание места каждой изученной дидактической единицы образовательной программы в его профессиональной деятельности, корпоративной среде и социокультурном окружении; 
- формировать у обучающихся способность находить комплексный подход в решении сложных профессиональных задач.
1.5 Результаты применения интеграции в системе СПО:
Принцип профессиональной направленности разрешает противоречие между теоретическим характером изучаемых дисциплин и практическим умением применять эти знания в профессиональной деятельности.
2. Участники Фестиваля
Участниками являются педагогические работники краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Колледж машиностроения и транспорта (КГБ ПОУ «КМТ»).

3. Сроки проведения Фестиваля
 КГБ ПОУ «КМТ» с 28 октября по 08 ноября 2024 года. 
4. Требования к работам 
4.1. Методическая разработка участника – это комплект документов и материалов, свидетельствующий об уровне профессиональной компетентности педагогического работника. 
4.2. Требования:
· Методическая разработка участника предоставляется в форме Технологической карты (форма прилагается) с приложением Пояснительной записки и иной информации, раскрывающей творческие, проектные, исследовательские способности участника. 
· Для набора текста, формул и таблиц необходимо использовать редактор Microsoft Word для Windows. Перед набором текста материала необходимо настроить указанные ниже параметры текстового редактора: шрифт Times New Roman; высота 12; поля: верхнее, нижнее, левое, правое - 2 см; межстрочный интервал - 1,0; выравнивание по ширине; красная строка 1.27. Сноски, подрисуночные подписи и таблицы выполняются 12 шрифтом. В названии следует использовать заглавные буквы, полужирный шрифт, при этом не следует использовать переносы; выравнивание осуществляется по центру страницы.

5. Подведение итогов Фестиваля.
5.1. Критерии оценивания методической разработки:
 - Современные подходы к отбору содержания учебного материала, методов обучения, разнообразие форм в организации формирования познавательного интереса обучающихся, показ результативности урока, сценарий урока, система оценивания достижений обучающихся.
- Методическая обоснованность (целесообразность) проведения бинарного урока: направленность на активизацию познавательной деятельности обучающихся, практико-ориентированность, совместимость педагогов.
- Инновационность содержания (новизна демонстрируемых методов, форм и приёмов).
- Оригинальность идей, их аргументированность и убедительность в межпредметных связях.
- Эффективность интеграции знаний и умений из разных областей для решения общей проблемы, предоставление возможности применения полученных знаний.
-Создание и поддержка атмосферы конструктивного общения, стимулирование педагогами субъектной позиции обучающегося.
-Использование воспитательного потенциала содержания занятия, умение организовывать рефлексию.
5.2. Отчет о проведении Фестиваля будет размещен на официальном сайте КГБ ПОУ «Колледж машиностроения и транспорта» в разделе «Методическая работа».
5.3. Электронные версии методических разработок будут направлены в адрес Всероссийского конкурса методических разработок интеграционных педагогических подходов в рамках новой образовательной технологии «Профессионалитет». 

 По всем вопросам обращаться к руководителю Корябкиной Елене Викторовне, зам. директора по УМиНР,  адрес эл. почты selena-sun.ko@mail.ru

Координатор программы: Сидоренко Светлана Алексеевна, методист колледжа, адрес эл. почты – metod_kmt@bk.ru
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